

Засновники Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського, Служба інформаційно-аналітичного забезпечення органів державної влади (СІАЗ). *Заснований у 2003 році. Виходить двічі на тиждень.*
Головний редактор О. Онищенко, академік НАН України. *Редакційна колегія* В. Горвий (заступник головного редактора, науковий керівник проекту), Т. Гранчак, Ю. Половинчак, Л. Чуприна. *Бюлетень підготували* В. Бондаренко, Н. Вітушко, Т. Гранчак, А. Потіха. *Адреса редакції:* НБУВ, пр-т 40-річчя Жовтня, 3, Київ, 03039, Україна. Тел. (044)524-25-48, (044)525-61-03. E-mail: siaz@pochta.ru, www.nbuv.gov.ua/siaz.html. Свідоцтво про державну реєстрацію КВ № 5358 від 3 серпня 2001 р.

РЕЗОНАНС

/Бюлетень матеріалів, підготовлених на базі аналізу
оперативної інформації електронних видань/

№ 46
(30 червня 2009 р.)

ЗМІСТ:

У ЦЕНТРІ УВАГИ.....	2
АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС	6
ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА.....	17
ВИКОНАВЧА ВЛАДА	21
ПОЛІТИКА	26
ЕКОНОМІКА.....	29

КИЇВ 2009

У ЦЕНТРІ УВАГИ

Вітання Президента України Віктора Ющенка з нагоди Дня Конституції України

Дорогі співвітчизники,
Вітаю вас з Днем Конституції України.

Це свято стосується нас усіх. Без винятку. Без різниці на вік, стать, погляди, мову чи віру.

Звертаюся особисто до кожного з вас.

Ви, шановний співвітчизнику, – господар держави.

Ми зупинили велику загрозу. Ішлося не про когось. Ішлося саме про вас, про вашу сім'ю і дітей. У вас хотіли забрати право – право впливати на владу, добиватися справедливості, визначати життя країни.

Конституція – не просто документ. Її не можна віддати політикам і навіть найкращим юристам.

Конституція – це ми.

Це – наша домовленість, як організуємо своє життя. Це – наші права, обов'язки, найважливіші національні принципи.

У Конституції – наша суть.

Треба поважати себе.

За нами – велика традиція. Українська конституція Пилипа Орлика була одним з перших демократичних законів у світі.

У момент присяги Президентів поруч з Конституцією ставимо Пересопницьке Євангеліє, одну з найбільших наших святинь. І цей символ об'єднує разом і державне, і духовне начало.

У Конституції – наш прямий зв'язок з усією тисячолітньою Україною.

Це – не пафос і не просто слова.

Ми – нація. І маємо поважати себе як націю.

Та найважливіше: Конституція – це наше з вами нинішнє і майбутнє життя.

Це – наш великий суспільний договір про те, як хочемо жити. Сьогодні і на десятки років уперед.

Саме тому це стосується всіх. Усіх без винятку.

Я пропоную Конституцію свободи і порядку. Пропоную відкрито, для вашого мудрого рішення.

Пропоную прямі механізми гарантування прав і свобод.

Пропоную конкретний спосіб, як зробити незалежними і ефективними суд і правоохоронців.

Пропоную надати вичерпні права регіонам. Не центр, а ви, кожна місцева

громада має відповідально визначати, як облаштовувати свою територію і які школи, лікарні і дороги будувати.

Я пропоную проект, який чітко і прозоро впорядковує управління державою, зміцнює владу і захищає ваше невід’ємне право обирати, контролювати і змінювати її.

Я пропоную документ, який відкриває нам шлях до Європейського Союзу.

Ви – господарі цієї держави.

Я хочу одного: щоб ви були вільними, щоб не були залежними від того, хто Президент чи Прем’єр-міністр, щоб вільною і вічною була наша держава.

Я хочу, щоб Конституція була схвалена не “під когось”, не під вибори, а вами, для вас і на роки.

Саме тому Ваша думка стосовно Основного закону має прозвучати ще до результатів нових виборів.

Конституція – це великий національний шанс.

Я вірю в наше майбутнє. Твердо і спокійно.

Бо ми – вільний, мудрий і великий народ, який все розуміє і добре розрізняє правду від брехні.

Я вірю в наші сили.

Вірте у себе.

Нехай допоможе нам Бог.

*(Офіційне інтернет-представництво Президента України
(www.president.gov.ua). – 2009. – 28.06).*

Привітання Прем’єр-міністра України Юлії Тимошенко з Днем Конституції

Дорогі українці!

Від щирого серця вітаю вас
із Днем Конституції України!

Україна завжди вмiла і любила святкувати. Так само, як і працювати. Єдине, чого не вистачало нам упродовж віків у реєстрі знаменних дат – це справді державних свят, які б засвідчували істинну волю та незалежність України. День Конституції – саме таке свято!

Звичайно, наша Конституція недосконала, вона потребує доопрацювання та переробки, її критикують, нею часто невдоволені, і це справедливо. Але я хочу, щоб ми не забували, що саме такими документами стверджується незалежна Україна. І тому ми ставимося з повагою та шаную до нашого Основного закону.

Я впевнена, що все в нашій країні буде добре. Бо ми велика держава й сильна нація. А конституційні традиції України налічують кілька століть. Адже, як

стверджують історики, навіть знаменита Конституція США писалася за принципами та ідеями першої Конституції України Пилипа Орлика.

Я вітаю вас! Бажаю успіхів у праці, натхнення, завзяття та бадьорості. Хай буде мир, спокій, злагода та затишок у вашій родині, так само як і в нашій великій, прекрасній і неповторній, одній у світі Україні!

З повагою

Прем'єр-міністр України Ю. Тимошенко

(Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2009. – 28.06).

Голова Верховної Ради України Володимир Литвин привітав співвітчизників із Днем Конституції України

Шановні співвітчизники!

Щиро вітаю вас з важливим державним святом – Днем Конституції України.

Наголошуючи на його загальнодержавному значенні, хотів би підкреслити той незаперечний факт, що з прийняттям у 1996 р. Конституції відбулося по суті остаточне завершення юридичного оформлення держави Україна.

Найбільший здобуток цього історичного для нашого народу документа полягає в тому, що він визначив вектор цивілізаційного розвитку українського суспільства. Увібравши в себе не тільки найкращі зразки вітчизняного, але й світового досвіду державотворення, спираючись на досягнення сучасної науки конституціоналізму, цей непересічний акт було визнано Венеціанською комісією Ради Європи однією з найкращих конституцій сьогодення серед демократичних країн світу. Її вагоме стратегічне значення полягає ще й у тому, що вона забезпечила передбачуваність демократичного розвитку України.

Упродовж восьми років з дня прийняття Конституції України, незважаючи на складний етап трансформаційних перетворень перехідного періоду, велася складна рутинна робота з наповнення реальним змістом конституційних положень. І попри всі труднощі та неминучі у такій справі помилки держава зросла і зміцнилася під час свого становлення.

Проте у 2004 р. на зламі епох відбувся сплеск суспільно-політичного протистояння і загострення політичної боротьби, заручницею якої опинилася Конституція України. Протиборчі сили перетворили її зміст в інструмент політичних змагань, що абсолютно неприпустимо, коли йдеться про Основний закон держави, який має слугувати об'єднуючим, а не роз'єднуючим суспільство і політикум фактором.

У результаті конституційний процес із системного річища було переведено в

тривалу смугу хаотичних ініціатив щодо внесення змін до Конституції. Наслідки цих сумнівних новацій ми відчуваємо дотепер. Наразі картина доволі знайома: повторюється за своїм змістом і суттю політична боротьба. Навіть не відбулося кардинальних змін у підходах і засобах суб'єктів політичного протистояння. Вкрай сумним є те, що ця боротьба доповнюється спрощеним уявленням – Конституцію можна написати за одну ніч, нав'язавши Україні будь-яку модель організації влади або їх симбіоз.

Все це створює реальну небезпеку для нашої держави. В умовах світової кризи, що не оминула й Україну, така поведінка є неприпустимою розкішшю, а радше – безвідповідальною за долю усієї країни. Державним діячам не личить піклуватися передусім вузькопартійними, а не загальнодержавними інтересами, бажаючи перекроїти Конституцію саме під себе. Необхідно усвідомити це й відкинути такий спрощений підхід до об'єктивного процесу удосконалення Основного закону України.

Загальносвітова практика свідчить: беручись за удосконалення Конституції, спираються на знання історії, традицій, джерел права, вітчизняний і міжнародний досвід, реальний стан країни, творці конституційних змін повинні мати системне бачення перетворень у цьому процесі, чітке усвідомлення ролі та можливостей громадянського суспільства і народу як єдиного джерела влади. Не менш важливим є усвідомлення реального місця України у світовій спільноті. Потрібно враховувати й інші, далеко не другорядні фактори.

Нині, і це є завданням першочергового значення, важливо примусити насамперед владу і політиків жити за Конституцією та, використовуючи її позитивний потенціал, забезпечувати прогнозований розвиток України як демократичної, соціальної, правової держави. Це привнесе стабільність у суспільство і сприятиме відновленню довіри до вітчизняного політикуму, влади в цілому.

Задля надання процесу удосконалення Конституції України прозорості та консенсусності потрібне безумовне дотримання того, щоб пропозиції стосовно цього напрацьовувалися гласно, публічно, з усвідомленням необхідного суспільного розвитку, а не з бажанням удосконалити головний політико-правовий акт держави під окремих осіб.

Вітаючи всіх співвітчизників із черговою річницею Конституції України, хотів би висловити сподівання на те, щоб визнана в 1996 р. однією з найдемократичніших у світі, вона реально втілювалася у життя і була надійним інструментом забезпечення захисту прав усіх громадян нашої держави.

Володимир Литвин

*(Офіційний веб-сайт Верховної Ради України
(portal.rada.gov.ua). – 2009. – 28.06).*

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС

Т. Гранчак, канд. іст. наук,
зав відділу СІАЗ НБУВ

Мастер-класс от Юлии Тимошенко: используй то, что под рукой и не ищи себе другое

25 июня Премьер-министр Украины Ю. Тимошенко посетила с рабочей поездкой Львовщину. Данный визит оказался многоплановым. В первую очередь Премьера, особенно в контексте недавней критики со стороны Президента В. Ющенко, интересовал **ход мероприятий по подготовке к Евро-2012**, налаживание в этом контексте эффективных механизмов взаимодействия правительства и местной власти. Вместе с тем инспекция хода реконструкции львовского аэропорта создавала информационную платформу для **донесения до общественности позиции Ю. Тимошенко в конфликте с экс-министром связи и транспорта И. Винским**, обвинившим главу Кабмина, в частности, в том, что она препятствовала увольнению директора львовского аэропорта. Посещение Львовской области также создавало информационный повод для **ответа на критику в адрес министра образования И. Вакарчука**, бывшего ректора Львовского университета им. И. Франко. Ну, и задача-максимум – **срез настроений потенциального электората, подготовка избирательного плацдарма в будущем соперничестве в этом регионе с А. Яценюком во время президентской кампании**. Последнее особенно актуально в связи с некоторым падением рейтинга Ю. Тимошенко в западных областях Украины после проведения оппонентами из „помаранчевого” лагеря серии успешных информационных выпадов с обвинениями Премьера в „предательстве национальных интересов” и пособничестве интересам Москвы.

В этом контексте примечательно, что под стенами Львовского областного совета, где находилась во время визита Премьер-министр, собрались участники акции „Все пропало”, раздававшие листовки „Все пропало!” с „12 вопросами к Премьеру, которые она не желает слышать”. В числе вопросов, в частности, такие:

- тайные газовые переговоры с Россией – это сдача интересов Украины?
- какая Вам обещана должность в „Газпроме” после окончания политической карьеры?
- признает ли БЮТ ОУН-УПА воюющей стороной, и присвоит ли Ю. Тимошенко звание Героя Украины С. Бандере?
- правда ли, что гарантом договоренностей между БЮТ и ПР должен был стать В. Медведчук на должности Генерального Прокурора?
- „Фраза „Все пропало!” – ключевая, ее можно сравнить лишь с киданием яйца

в Януковича. Януковича как кандидата, простите, „похоронили” после события в Ивано-Франковске как труса, и растерянную Тимошенко можно уже „списывать” после той фразы „Все пропало”, – заявил в комментарии ответственный за проведение акции Т. Гривул.

По его словам, „участники акции – это сообщество не формализованное, не зарегистрированное в общественную организацию, это просто круг единомышленников”. Среди присутствующих, кроме представителей партии „Наша Украина”, общественной организации „Наша Украина”, были также представители Конгресса украинских националистов, Украинской народной партии, один „нунсовец”.

Как пояснил Т. Гривул, основания для проведения акции возникли в последнее время, „когда увеличилось количество противоречивых и лживых заявлений со стороны Премьер-министра Украины Ю. Тимошенко”.

В целом же фон пребывания главы правительства во Львовской области в основном оказался благоприятным. Премьер-министра встречали три „конструктивных” пикета (около трехсот человек) с требованиями пересмотра приватизации Львовского автобусного завода (ЛАЗ), в поддержку министра образования И. Вакарчука и пикет БЮТ.

По прибытии во Львов Премьер-министр ознакомилась с ходом проведения реконструкции ГП „Международный аэропорт „Львов”. По результатам увиденного Премьер заявила о том, что у правительства Украины и властей Львова и области нет никаких расхождений по кадровым вопросам, касающимся действующего руководства Львовского аэропорта.

„Я не вижу никаких оснований, соревнуясь за ту копейку, которая может перепасть от денег Евро, сегодня устраивать кадровую чехарду. Нет сейчас никаких расхождений по кадровым вопросам для аэропорта между местной властью, правительством, Министерством транспорта и связи. Будет работать команда... И будет работать мощно”, – сказала Ю. Тимошенко.

Также она сообщила, что своим приказом восстановила в должности генерального директора ГП „Международный аэропорт „Львов” А. Загреву, который согласно приказу министра транспорта и связи И. Винского от 2 июня т. г. был уволен с должности.

В рамках поездки Ю. Тимошенко также ознакомилась с ходом строительства стадиона. Премьер заметила, что очень довольна тем, что увидела: „Стадион во Львове будет, и будет вовремя. Правительство, Национальный банк и парламент разработают специальный закон о финансировании Евро-2012, который позволит выделить на финансирование чемпионата 10 млрд грн уже в этом году. За эти деньги удастся построить все объекты под „Евро”.

По словам Ю. Тимошенко, этот закон Верховная Рада должна рассмотреть уже на днях. Также глава правительства надеется, что большинство депутатов ее поддерживают, по крайней мере, об этом свидетельствуют предыдущие переговоры. „Я лично беру под патронат строительство объектов под Евро-2012”,

– заявила Премьер.

Общаясь со студентами „Львівської політехники”, а также на пресс-конференции во Львове, Ю. Тимошенко акцентировала внимание на тех вопросах, которые однозначно способны оказать позитивное влияние на укрепление ее позиций на Львовщине и ее имиджа как Премьера с государственным мышлением, заботящимся об интересах Украины и украинского народа.

В первую очередь Ю. Тимошенко обратила внимание на ситуацию, сложившуюся вокруг приватизации Львовского автобусного завода (ЛАЗ). Напомним, что еще 5 мая во Львове несколько сотен работников ЛАЗа пикетировали Львовскую облгосадминистрацию, требуя выплатить зарплату и организовать встречу с Ю. Тимошенко. Организаторы акции заявили, что в случае отказа им во встрече с Премьер-министром, они проведут масштабную акцию у стен Львовской ОГА во время визита ее во Львов и все-таки передадут ей свое официальное обращение по поводу ситуации на заводе и будут просить Ю. Тимошенко „вернуть ЛАЗ в государственную собственность с последующей честной приватизацией”.

Как заявила Премьер, в ближайшее время она намерена разобраться с тем, насколько честно был приватизирован ЛАЗ. По словам Ю. Тимошенко, для этого она намерена пригласить к себе на совещание руководство предприятия, а также руководство Фонда государственного имущества Украины.

„Я в ближайшее время планирую пригласить собственников и проанализировать вместе с Фондом госимущества, насколько честно был приватизирован этот завод, насколько выполняются условия приватизации и что необходимо сделать, чтобы возобновить нормальную работу завода”, – сказала руководитель Кабмина.

Она подчеркнула, что у нее есть информация о том, что собственник предприятия увольняет сотрудников и не выплачивает заработную плату.

Кроме того, Ю. Тимошенко заявила, что предприятие поставило технически некачественные автобусы для „Артека”. „Для детей за бюджетные деньги (10 млрд грн) были поставлены б/у автобусы, которые даже не доехали до „Артека” – по дороге начали разваливаться”, – сказала она. „Мне кажется, что такое отношение собственника к своему заводу, к людям, к предприятию, которое имеет легендарную славу, недопустимо”, – подчеркнула Ю.Тимошенко.

Что касается требования отставки министра образования И. Вакарчука, то к удовольствию львовян, в соответствии с заявлением Ю. Тимошенко, она не поддерживает такую инициативу оппозиционной Партии регионов.

„Правительство довольно его (И. Вакарчука. – Ред.) работой, и наша команда в Верховной Раде категорически не собирается голосовать за его отставку”, – заявила Премьер.

Кроме того, Ю. Тимошенко успокоила львовскую общественность, подтвердив, что после 2017 г. не будет никаких иностранных военных баз на

территории Украины.

Отвечая на вопрос о судьбе Черноморского флота России, она сообщила, что „соглашение заканчивается в 2017 г., и наша страна будет свободна от каких-либо баз”. При этом она заверила: „Не волнуйтесь, наше правительство не ошибется в этих вопросах”.

Безусловно, отдельное внимание было уделено вопросу преодоления кризисных явлений в экономической и политической жизни страны. „Сегодня то, что происходит в политической плоскости, экономику разрушает до основания”, – сказала Ю. Тимошенко.

Она отметила, что заявления разных политиков о ситуации с НАК „Нефтегаз Украины” об отсутствии финансирования подготовки к проведению чемпионата Европы в 2012 г. снижают рейтинг страны и негативно влияют на банковскую систему.

Премьер подчеркнула, что все политические силы должны объединиться в борьбе с финансово-экономическим кризисом.

Комментируя политическую ситуацию в Украине, Ю. Тимошенко заявила о том, что была бы готова поддержать В. Ющенко на должность Президента, если бы их команды нормально сотрудничали. Но за последний год стало понятно, что Президент не имеет желания конструктивно сотрудничать. „Даже если бы я его поддержала, сегодня у него нет никаких шансов на президентских выборах”, – отметила она. Поэтому Ю. Тимошенко обязательно примет участие в президентских выборах сама. Она отметила, что главной ее целью на посту Президента будет после неудачных 4,5 лет воплотить идеалы оранжевой революции.

Примечательно, что именно во время пребывания Ю. Тимошенко во Львове, ее выступления в эфире Львовской облтелерадиокомпании прозвучало заявление певицы Русланы о намерении поддержать Премьер-министра Ю. Тимошенко на предстоящих выборах Президента.

„Полгода назад я еще заявляла в прессе, что не буду принимать участия и поддерживать ни одну политическую силу. Но, наверное, в сердце еще что-то осталось с Майдана, такое, даже не сентиментальное, даже не эмоции – это что-то такое, когда мы провезли флаг Украины практически по всему миру с концертами, такие вещи остаются”, – сказала Руслана.

По словам певицы, и в первом, и во втором туре выборов будет соревнование „между двумя политическими силами”.

Обращаясь к Ю. Тимошенко, выступавшей в эфире Львовской облтелерадиокомпании, певица сказала: „Кто бы там ни был, кто бы не появился на политическом небосклоне – новые, старые бренды, лица – но это сейчас конкретно две политические силы и в этом контексте мой выбор без вариантов – за вас. Потому что действительно нет других вариантов. Я свой выбор сделала”.

Не была упущена и популярная сегодня тема изменения Конституции. Украине необходимо скорейшее внесение изменений в Конституцию с усилением

роли любой формы власти, будь то президентская или парламентская, заявила Ю. Тимошенко.

„Необходимо усиление любой формы власти – президентской или парламентской. Нам необходимо вернуть во власть дисциплину, ответственность, исполнительную дисциплину. Хочу, как Премьер-министр Украины вам сказать, что для любой страны такой хаос во власти – это прямая угроза национальной безопасности. Нужно выбирать, или завершить и усовершенствовать парламентскую форму правления, если нет – то усилить президентскую”, – сказала она на встрече с административно-хозяйственным активом Львовской области.

Своеобразным итогом рабочей поездки стало подписание правительством и руководством Львовского областного совета Соглашения о социально-экономическом развитии Львовской области. Соглашение рассчитано на период 2009–2013 гг. Ориентировочный объем финансирования совместных мероприятий составляет 3 млрд 255 млн 893 тыс. грн, из них 1 млрд 842 млн грн средства госбюджета, 1 млрд 339 млн – местных бюджетов и 74 ,8 млн – из других источников.

По словам главы правительства, Соглашение содержит конкретный план-график работ, конкретные приоритеты и финансирование. В частности, предусмотрены совместные мероприятия по реструктуризации и ликвидации предприятий горной химии, по преодолению социальных и экологических последствий, связанных с закрытием шахт, а также строительство шахты № 3 „Червоноградская”.

На финансирование такого важного для Львова вопроса, как обеспечение питьевой водой из госбюджета будет выделено 191 млн грн. Ю. Тимошенко сообщила, что средства на это будут выделены на конец года.

Предусмотрены также мероприятия по развитию транспортной инфраструктуры во Львове, строительство социально важных объектов, развитие и модернизация в системе телевидения и радиовещания, улучшение состояния дорог.

Помимо этого Соглашение содержит ряд положений, предусматривающих действия по сохранению историко-культурного наследия и созданию эффективной системы охраны окружающей среды.

В результате реализации Соглашения ожидается, что жителям Львова будет обеспечено круглосуточное водоснабжение, создание 3 тыс. новых рабочих мест, улучшение бытовых условий проживания около 3,4 млн людей, экономия бюджетных средств около 12 млн грн в год.

Кроме того, согласно документу, правительство предоставит Львовской области из госбюджета 500 млн грн для подготовки к Евро-2012. При этом Ю. Тимошенко сообщила, что в конце года правительство в полном составе приедет во Львов с целью проверки состояния подготовки к чемпионату: „За нами средства и контроль, за вами – воплощение в жизнь и отчет в конце года”.

„Это Соглашение предполагает поднятие регионов на качественно новый уровень”, – подчеркнула Премьер-министр. Ход его выполнения глава Кабинета Министров намерена проверять ежемесячно. „Для того, чтобы это Соглашение выполнялось, раз в месяц я буду приезжать во Львовскую область и лично проверять, насколько хорошо воплощается в жизнь это Соглашение”, – сказала Ю.Тимошенко.

Другими словами, Галичина остается в зоне особого внимания Премьера. Ю. Тимошенко недвусмысленно дала понять, что серьезно настроена оставить этот плацдарм за собой.

А. Потіха, наук. співроб.

VII з'їзд партії „Наша Україна” та перспективи коаліції: бути чи не бути

27 червня відбувся VII з'їзд політичної партії „Наша Україна”. Саме таку назву тепер має ця партія. Як повідомили ЗМІ, партія „Народний союз “Наша Україна” перейменувалася в партію „Наша Україна”. Відповідні зміни були прийняті до статуту партії на з'їзді. Були прийняті також зміни до статуту, згідно з якими до складу політичної ради партії включаються звільнені з Кабінету Міністрів міністри – члени партії. Разом з тим була прийнята резолюція, в якій партія закликала українців узяти активну участь у процесі реформування Конституції.

У роботі VII з'їзду НУ взяв участь Президент України В. Ющенко, який виступив на зібранні і закликав народних депутатів-однопартійців відкликати свої підписи з-під коаліційної угоди. „Я закликаю народних депутатів від „Нашої України”, тих народних депутатів, у яких партійний квиток партії, тих, які завдяки роботі партії були обрані до Верховної Ради, прийняти це рішення і прийняти рішення якнайшвидше – відкликати свої підписи, які дехто поставив на коаліційній угоді, та об'єднатися в єдину депутатську групу „Наша Україна”, – зауважив Президент.

В. Ющенко наголосив, що сьогодні уряд та коаліція ведуть політику „безмежного популізму”. Він розкритикував діяльність уряду практично по всіх напрямках діяльності. „Це не може бути нашою політикою”, – сказав Президент, наголосивши, що „Наша Україна” має відмежуватися від цього. „Навіть тим чотирьом депутатам, – що заблукали, немає чого робити в коаліції, але дуже важливо, щоб сьогодні рішення – ясне, чітке, без посилань на персоналії – прийняв з'їзд. Ми повинні ясно відмежуватися. „Наша Україна” не може бути соратником в такій політиці, у такому кадровому підході, соратниками у таких антикризових діях”, – зазначив глава держави.

Взагалі на партійному зібранні „нашоукраїнців” питання участі в коаліції

найбільш обговорювалося. Тому не дивно, що саме з приводу цього була прийнята резолюція. Як інформують ЗМІ, з'їзд партії „Наша Україна” зобов'язав народних депутатів-однопартійців відкликати свої підписи під заявою про створення парламентської коаліції. Про це йдеться в резолюції, ухваленій на з'їзді партії.

Делегати з'їзду звернулися до членів фракції НУ – НС із закликом вийти з коаліції. У резолюції констатується, що єдність та однаковість фракції „Наша Україна – Народна самооборона” зруйнована, і це стало прямим наслідком переваги особистих політичних інтересів окремих її учасників над колективними зобов'язаннями, які провели блок до парламенту. „Ми переконані, що сьогодні народних депутатів фракції „Наша Україна – Народна самооборона” лише використовують для формального існування парламентської коаліції, яка давно перетворилася на іграшку в руках уряду, а не на політичний союз законодавців. Є всі підстави розглядати нинішню діяльність коаліції лише як прикриття безвідповідальної політики уряду та політичних інтриг фракції БЮТ”, – підкреслюється в резолюції.

У документі також наголошується на тому, що „Наша Україна” не бажає більше виступати в парламенті ширмою для антиконституційного заклоту, бездіяльності уряду в умовах економічної кризи та політичних розправ над міністрами.

З'їзд також висловлює незгоду з „непрофесійними популістськими діями Прем'єр-міністра, які ведуть, на переконання авторів документа, країну до економічного колапсу.

Проте відкликати своїх міністрів з уряду „нашоукраїнці” не захотіли. Як зазначила глава Секретаріату Президента, голова ради партії „Наша Україна” В. Ульяновченко, не потрібно відкликати з уряду міністрів. „Завдяки нашим міністрам хоча б звучить український голос”, – пояснила позицію „Нашої України” В. Ульяновченко.

Залишається відкритим питанням виходу з коаліції. Адже ті, кому з'їзд рекомендував вийти з коаліції, поставились до цього негативно. Зокрема, за словами голови Київської міської організації партії „Наша Україна” М. Мартиненка, він і його однодумці не будуть виходити з коаліції. На його думку, з'їзд „Нашої України” продемонстрував руйнування демократичних засад у партії.

Він підкреслив, що з'їзд, зрежисований керівництвом партії, підтвердив найгірші очікування ради Київської міської організації. „У партії остаточно взяли гору небезпечні тенденції руйнування демократичних засад, перетворення нашої політичної сили на закрите акціонерне товариство”, – відзначив М. Мартиненко.

За його словами, безпрецедентним став заклик керівника партії до колективної політичної розправи „без суду і слідства” над однопартійцями, над найпотужнішою регіональною організацією, яка посміла мати власну думку щодо майбутнього „Нашої України”. „На жаль, псевдовожді намагаються використати партію у власних політичних цілях, як слухняний інструмент для дестабілізації

ситуації в державі”, – зазначив він.

На думку М. Мартиненка, „в цій ситуації говорити ні про демократію, ні про політичні перспективи „Нашої України”, на жаль, не доводиться”. Він додав, що незабаром київські „нашоукраїнці” обговорять рішення з’їзду та будуть самостійно визначатися зі своїм членством у партії.

Ще до початку з’їзду ряд політиків зазначали, що ключовим питанням з’їзду буде доля парламентської коаліції. Навіть цілі партійні організації приймали рішення щодо виходу „нашоукраїнців” з коаліції. Зокрема, таке рекомендаційне рішення було схвалено обласною партійною конференцією Львівської організації НСНУ в суботу, 20 червня. В документі, прийнятому на конференції, зазначалося, що фракція „Наша Україна – Народна самооборона” повинна вийти зі складу коаліції, а депутати, які не виконуватимуть рішення партійних конференцій і з’їзду, повинні скласти свої мандати.

Уряд, на думку учасників конференції, проводить антидержавницьку політику, яка не відповідає принципам діяльності і програмним цілям „Нашої України”, а отже, фракція в парламенті повинна вийти з коаліції. „Представники „Нашої України” в парламенті, які не виконуватимуть рішення партійних органів, повинні бути позбавлені депутатських повноважень”, – зазначили в НСНУ.

Крім того, партійна конференція рекомендувала міністрам, які є представниками партії „Наша Україна” в уряді, відмовитися від посад. Причиною такого рішення, за яке проголосували 289 делегатів з 409 зареєстрованих, стали спроби БЮТ створити коаліцію з Партією регіонів. Делегати конференції також звернулися до керівників районних, міських і сільських організацій партії із закликом припинити співпрацю з БЮТ у місцевих радах.

Як відомо, ще 3 березня фракція „Наша Україна” у Львівській облраді розірвала коаліційний договір з фракцією БЮТ. Причиною такого кроку стали підсумки голосування у Верховній Раді з приводу відставки міністра закордонних справ В. Огризка. Тоді ж заступник голови облради Л. Козак (БЮТ) повідомила, що „співпраця насправді існувала тільки формально, на папері”.

Тим часом харківська організація НСНУ переобрала голову і також зажадала виходу з коаліції. А 20 червня свого лідера змінила і кримська „Наша Україна”.

У свою чергу, Політична рада партії „Народний союз „Наша Україна” рекомендувала з’їзду просити депутатів від фракції Блоку „Наша Україна – Народна самооборона” у Верховній Раді вийти з коаліції. Про це повідомив депутат Ради від НУ – НС А. Парубій.

Зі слів депутата, відповідну заяву було прийнято на засіданні Політради НСНУ 25 червня. „У цій заяві передбачено доручення з’їзду депутатам фракції „Наша Україна” вийти з рядів коаліції”, – зазначив він.

На думку членів Політради партії, Кабінет Міністрів не виконує доручень коаліції, і Блок Юлії Тимошенко не виконує коаліційних зобов’язань. „А „Наша Україна” не має ніякого значення в коаліції. Тому прийнято рекомендацію залишити ряди коаліції”, – додав А. Парубій.

На думку глави держави, останні події в партії – це процеси очищення і демократизації. „Наша Україна” як політична сила має всі шанси вийти з цієї кризи гідно, оскільки жодного разу не зрадила своїм ідеологічним принципам”, – переконаний В. Ющенко.

Проте впевненості в тому, що коаліція припинить своє існування не було навіть у противників цієї коаліції. Зокрема, член президії „Нашої України”, народний депутат України К. Ляпіна схвально оцінила рішення ряду регіональних організацій партії про вихід з коаліції. „Партія не повинна підтримувати окомилування громадян і не буде прикривати собою переговори між БЮТ і ПР”, – зазначила К. Ляпіна.

Вона зазначила, що „Наша Україна” є „здоровим політичним організмом, який здатний надати оцінку тому, що відбувається у парламенті”. „Незважаючи на те, що останнім часом у партії були складні часи, я думаю, що і партійні організації на місцях, і з’їзд розставить усі крапки над і, оцінить дії коаліції та прийме рішення про вихід. Таким чином, ця коаліція зазнає остаточного краху через рішення партії”, – підсумувала К. Ляпіна.

Через кілька днів К. Ляпіна уже змінила тональність у своїх заявах. Вона зазначила, що у партії „Наша Україна” розуміють, що їхнє рішення про вихід з коаліції не призведе до розпуску парламенту.

За її словами, „Наша Україна” не може ініціювати виборів. „А крім того, усе це не матиме наслідків, оскільки у Президента за півроку до складення повноважень зникає право розпускати Верховну Раду. А вибори Президента – 17 січня. Є конституційні реалії, які треба враховувати. До президентських виборів розпуск парламенту не можливий”, – сказала К. Ляпіна.

Депутат висловила здивування, що, коли „Наша Україна” вирішила ухвалити рішення про вихід із коаліції, це почали сприймати як технологічний прийом або таємний план. „Ні! Це суто політичний крок”, – наголосила К. Ляпіна.

Вона заперечила, що міністрам, призначеним за квотою фракції „Наша Україна – Народна самооборона”, варто піти з уряду. „Безумовно, якщо ми виходимо з коаліції, то логічно, що маємо відкликати міністрів. Але це логічно тільки тоді, коли видно наступний крок. Наприклад, ми виходимо з уряду (а відтак Кабінет Міністрів втрачає кворум), то наступні кроки – формування нової коаліції, нового уряду. Однак за нинішньої ситуації, напередодні президентських виборів, це недоцільно”, – сказала вона.

К. Ляпіна не виключає, що до теми дострокових парламентських виборів в Україні повернуться після президентських виборів. „Тому що в нинішньому парламенті – тупикова ситуація. Там могла б сформуватися лише одна коаліція – БЮТ і Партії регіонів. Але вони готові утворити більшість тільки з однією метою – створити диктатуру в країні, а такий підхід не задовольняє громадян. Тому цю проблему, мабуть, усе-таки доведеться вирішувати достроковими виборами”, – зауважила вона.

Народний депутат, перший заступник лідера фракції „Наша Україна –

Народна самооборона” О. Третяков запевняє, що нинішня коаліція не розпадеться. „Я вам точно можу сказати, що вона не розпадеться”, – зазначив він.

За його словами, фракція НУ – НС „дуже задоволена”, що не відбулася широка коаліція. О. Третяков вважає, що останні події об’єднали коаліцію. „Це теж своєрідний об’єднувальний процес”, – вважає він.

Політичні експерти вважають можливим, але мало- ймовірним сценарій, згідно з яким реалізуються спроби розвалити коаліцію у Верховній Раді, а відтак буде прийнято рішення про проведення дострокових парламентських виборів. Про це вони сказали у коментарі Центру політичного консалтингу, який звернувся до експертів та аналітиків з проханням спрогнозувати, за якими сценаріями може розвиватись нинішня політична ситуація в Україні.

На думку політичного аналітика Інституту євроатлантичного співробітництва В. Горбача, вихід з політичного глухого кута основні політичні гравці вбачають у проведенні виборчої кампанії. „Різниця у тому, яку виборчу кампанію вони бачать першою: президентську строкову чи парламентську дострокову. Боротьба політичних дискурсів зводиться до того, які вибори нині треба провести раніше”, – зазначив експерт.

Він зауважив, що „нині у БЮТ спостерігається послідовне і постійне падіння рейтингів, відповідно, ПР і Президент є політичними опонентами кандидата в Президенти Ю. Тимошенко, і вони не можуть не розуміти, що дострокові вибори зменшать політичний капітал їхнього головного опонента”. За таких умов, на думку політолога, „БЮТ набере менше голосів і одержить менше мандатів у парламенті”. „Відповідно, для Ю. Тимошенко ці дострокові вибори є дуже не вигідними, оскільки вона на етапі падіння електоральної підтримки і сподівається осідлати нову електоральну хвилю, яка знову винесе її нагору. Тобто єдиний спосіб для неї отримати політичну перемогу – це участь у президентській кампанії та перемога в ній. Тому будуть чи не будуть ці дострокові вибори, залежатиме так само і від позиції уряду, і самої Ю. Тимошенко”, – вважає експерт.

При цьому він нагадав, що минулої осені уряду вдалося заблокувати проведення дострокових парламентських виборів через такий технологічний прийом, як невиділення грошей з бюджету на проведення цієї кампанії. Він припустив, що нині без усунення Ю. Тимошенко з посади Прем’єр-міністра не можливо провести дострокові парламентські вибори. „Тому і з’являється ініціатива щодо ліквідації коаліції і відставки уряду, а потім уже з’являється можливість виділити кошти. Так може бути, але це достатньо довгий і технологічно важкий процес”, – вважає політолог.

В. Горбач припускає, що першими все ж таки будуть вибори Президента України, але вже після того у парламенті буде створено нову коаліцію, або проведено дострокові парламентські вибори, які можуть збігтися в часі з місцевими виборами.

У свою чергу, президент Аналітичного центру „Відкрита політика” І. Жданов не виключає, що розвал коаліції і проведення дострокових виборів – це можливий

сценарій, але ймовірність його реалізації не дуже велика. Він переконаний, що для того, щоб провести нині парламентські вибори, потрібна згода принаймні трьох політичних суб'єктів – БЮТ, ПР і безпосередньо Президента, який буде видавати указ. „На сьогодні я бачу лише якусь психологічну атаку, бачу якесь вивчення ситуації, але не бачу твердих намірів провести дострокові парламентські вибори. На моє глибоке переконання, якщо зацікавлені тільки два політичні суб'єкти з трьох, то провести такі вибори неможливо”, – упевнений І. Жданов.

Він припустив, що, навіть якщо буде рішення „Нашої України”, треба подумати, які будуть політичні наслідки, адже частина депутатів від фракції НСНУ нині вже не орієнтується ні на „Нашу Україну”, ні на діючого Президента, і саме вони входять до коаліції. На його думку, для того, щоб вийти з коаліції, замало рішення з'їзду „Нашої України”, мало рішення політради „Нашої України”. „Справа в тому, що „Наша Україна” хоча і потужний, але один з дев'яти учасників блоку, по-друге, рішення ухвалюють депутати, які входять до фракції, а їх має бути не менше 37”, – зазначив І. Жданов.

За його словами, не слід забувати, що політична вага Президента знижується, тому є певні проблеми з реалізацією його сценарію. Що ж до ПР, то експерт не бачить великої зацікавленості цієї політичної сили в реалізації такого сценарію. Тому, на думку експерта, такий варіант можливий, проте малоімовірний.

Натомість директор Центру „Третій сектор” А. Золотарьов зазначив: „По-перше, нервова реакція В. Литвина свідчить про те, що диму без полум'я не буває і такі сценарні розробки існують. По-друге, привід до загострення ситуації дав сам БЮТ, коли проводив сепаратні переговори з ПР, не повідомивши про це інших членів коаліції”.

Що стосується подальших сценаріїв, то політолог назвав декілька їх варіантів. „Основний – до парламентських виборів восени президентська сторона не готова, тобто той стан, у якому сьогодні „Наша Україна”, не дає можливості їй ефективно брати участь у парламентській кампанії”, – припустив експерт.

Він зауважив, що з урахуванням того, що задекларовано ребрендинг та оновлення „Нашої України”, підготовка до виборчої кампанії займе чимало часу. „Інше питання в тому, що „підвісити” Прем'єра в цій ситуації було б достатньо ефективним ходом з урахуванням того, що Прем'єр прагне провести вибори якомога раніше”, – вважає А. Золотарьов.

Він вважає, що Ю. Тимошенко розуміє, що кожен місяць обертається черговим падінням рейтингів і до січня ситуація для неї може бути катастрофічною. Тому, на думку експерта, такий хід – вибори не проводити, коаліцію поставити під сумнів, делегітимізувати її – був би найбільш реальним варіантом у цій ситуації.

Подібну думку висловлюють і деякі депутати, які не підтримують ідею дострокових виборів, але при цьому намагаються „відгородитися” від коаліції, зняти з себе відповідальність за дії уряду. Як зазначив народний депутат від НУ – НС (групи „За Україну!”) В. В'язівський, більшість фракції НУ – НС може

прийняти рішення про вихід з коаліції після 17 липня. „Для виходу НУ – НС потрібні 37 голосів, тобто більшість фракції. Станом на сьогоднішній день, думаю, їх немає. Але 17 липня включиться механізм, який забороняє розпустити Раду за півроку до президентських виборів. І тоді члени коаліції, яких Ю. Тимошенко у черговий раз “кине” щодо кадрових, чи інших обіцянок, то вони теж будуть згідні вийти з коаліції. Я не хочу говорити, чи буде фактичний розпад коаліції після 17 липня, але такі настрої серед невдоволених коаліціантів є вже сьогодні”, – запевнив В. В’язівський.

Депутат зауважив, що така позиція партії „Наша Україна” викликана поведінкою Ю. Тимошенко. „Ми не поділяємо політики, я б так сказав навіть не уряду, а безпосередньо Прем’єра. Бо навіть якщо урядовці не підтримують певних постанов Кабміну, Ю. Тимошенко все одно приймає їх у свій спосіб. Якщо треба, то вона приймає рішення, яке хоче, не постановою, а розпорядженням. Тому в багатьох випадках ті рішення не є консолідовані, і, можна сказати, вони не є урядовими. Багато запропонованих урядом ініціатив не було узгоджено з коаліціантами, тому коаліція провалювала ці законопроекти”, – підкреслив В. В’язівський.

Не однозначно до рішення з’їзду „Нашої України” поставились політики з інших партій. Зокрема, В. Янукович, лідер Партії регіонів, зазначив, що рішення партії „Наша Україна” щодо виходу з коаліції слід розцінювати як „політичну гру, або спробу зняти з себе відповідальність”. „Нині Президент або його політична сила скажуть, що в опозиції до уряду, що діє”, – сказав він, звинувачуючи партію „Наша Україна” у подвійних стандартах. Але, на його думку, ця політична сила несе відповідальність за те, що коється з країною.

У свою чергу, народний депутат від БЮТ С. Пашинський назвав сценарій із виходу депутатів-“нашоукраїнців” із коаліції спробою дестабілізувати ситуацію в країні. „Що таке запустити сценарій дострокових виборів до Верховної Ради? Це означає привести В. Януковича до влади”, – зазначив він.

Значна частина експертів поділяють таку думку. Варто відзначити, що така поведінка „Нашої України” навряд чи буде зрозуміла виборцям. Адже вони залишаються у влади (намагання вийти з коаліції – це лише ширма) і одночасно критикують цю владу. До того ж представники НУ дестабілізують ту ж таки владу. Проте виборці самі в цьому розберуться.

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА

29 червня Голова Верховної Ради України В. Литвин перебував з офіційним візитом у Республіці Білорусь.

Візит Голови Верховної Ради України проходив на запрошення Національних зборів Республіки Білорусь з метою поглиблення двосторонньої

міжпарламентської співпраці.

У рамках офіційного візиту відбулася зустріч Голови Верховної Ради України з Головою Ради Республіки Національних зборів Республіки Білорусь Б. Батурую.

На початку зустрічі керівник українського парламенту наголосив, що „співпраця на рівні парламентів повинна мати завершений характер”. „Ми не можемо не зустрічатися, бо процеси, які відбуваються у світі і Європі, підштовхують до того, аби ми зрозуміли значимість один одного з тим, щоб вийти з кризи і не заблукати в цих процесах”, – сказав В. Литвин. Він також підкреслив важливість координації зусиль, спрямованих на подолання кризи. „Спільні підходи та їх реалізація – це те, що необхідно нашим країнам”, – заявив він.

У свою чергу, Голова Ради Республіки Національних зборів Республіки Білорусь Б. Батура відзначив, що між парламентами двох країн складаються добрі стосунки: „Є взаєморозуміння в політичній сфері, і це підтверджують зустрічі на найвищому рівні, які відбуваються останнім часом”. На думку Б. Батури, цю взаємодію можна охарактеризувати позитивно – „як спроможність на поглиблення співпраці і зміцнення дружніх стосунків”.

У ході зустрічі сторони обговорили стан міжпарламентської співпраці, перспективи розвитку двосторонніх торгово-економічних зв'язків та інші питання, які становлять взаємний інтерес (*Офіційний веб-сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2009. – 29.06).*

Голова Верховної Ради України В. Литвин висловлюється за необхідність завершення процедури оформлення кордонів, зокрема, між Україною та Республікою Білорусь. Про це керівник українського парламенту сказав, спілкуючись з журналістами після зустрічі з Головою Ради Республіки Національних зборів Республіки Білорусь Б. Батурую.

„Це питання ми не могли обійти, – зазначив В. Литвин. – Під питання оформлення кордонів треба підвести належну правову і практичну базу, адже кожний четвертий кілометр українського кордону спільний з Білоруссю”. На його переконання, невирішення згаданого питання „затримує розв'язання інших не менш важливих проблем і питань як в Україні, так і в Білорусі”. При цьому керівник українського парламенту нагадав, що Договір про демаркацію українсько-білоруського кордону був ратифікований Верховною Радою у 1997 р., у білоруському парламенті ж відповідний документ і досі не ратифікований.

Зі свого боку, Голова Ради Республіки Національних зборів Республіки Білорусь запевнив, що відповідні документи для вирішення цього питання будуть ухвалені найближчим часом (*Офіційний веб-сайт Верховної Ради України (http://portal.rada.gov.ua). – 2009. – 29.06).*

В. Литвин наполягає на необхідності більш системних стосунків між

Україною і Республікою Білорусь, зокрема, на рівні парламентів обох країн. Про це він заявив під час зустрічі з Головою Палати представників Національних зборів Республіки Білорусь В. Андрейченком в ході офіційного візиту до Республіки Білорусь 29 червня 2009 р.

„Потрібно, щоб міжпарламентська українсько-білоруська комісія збиралась не раз на два роки, а хоча б раз на квартал”, – зазначив керівник українського парламенту. На його переконання, „для більш ефективної її роботи потрібно сформувавши порядок денний нашої співпраці”. „Це допоможе систематизувати спільну роботу, що забезпечить більш вагомий результат нашому співробітництву”, – підкреслив він.

У ході зустрічі сторони обговорили низку питань щодо поглиблення торгівельно-економічних взаємин, співпраці в галузі енергетики, прикордонного співробітництва та використання транзитних можливостей обох країн (**Офіційний веб-сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2009. – 29.06).**

Внесення змін до Державного бюджету з тим, аби передбачити виділення коштів на фінансування Євро-2012 – це те, що могло би консолідувати і навіть тимчасово примирити парламент. Таку думку Голова Верховної Ради України В. Литвин висловив, відповідаючи на запитання журналістів щодо порядку денного позачергового засідання парламенту, яке відбудеться у середу, 1 липня, під час прес-конференції в Мінську (Республіка Білорусь).

За словами В. Литвина, в ухваленні згаданих змін до бюджету зацікавлені і представники уряду, і представники опозиції. „Це абсолютно очевидно, адже мова йде, за великим рахунком, про авторитет і престиж держави, – підкреслив він. – Думаю, на цьому нам треба зійтись, знайти спільну позицію і навіть оголосити тимчасовий мораторій на з’ясування політичних стосунків”.

Коментуючи можливий розгляд кадрових питань у середу, В. Литвин зазначив: „Дай Боже, щоб пропозиції уряду знайшли підтримку в парламенті. Це важливо, бо якби ці кадрові питання розглядалися у робочому порядку, то позитивне чи негативне рішення не мало б такого резонансу, а оскільки проводиться додаткове позачергове засідання – тут треба виходити з необхідності отримання позитивного результату. В іншому випадку, це спрацює „в мінус” для уряду” (**Офіційний веб-сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2009. – 29.06).**

Верховна Рада в середу, 1 липня, з ініціативи БЮТ проведе позачергову сесію, на якій розгляне кадрові питання щодо посад в уряді.

Однак планам коаліції може перешкодити Партія регіонів.

“Якщо першим питанням на сесії не буде поставлено перегляд прожиткового мінімуму, ми напевно будемо блокувати трибуну”, – заявив “регіонал”

О. Лавринович (*Українська правда (www.pravda.com.ua)*). – 2009. – 30.06).

Верховная Рада приняла закон, по которому у хозяина могут принудительно выкупить дом для общественной необходимости. Закон “Об отчуждении земельных участков частной собственности для общественных потребностей и из соображений общественной необходимости” больше всего ждут чиновники и местные власти. Именно они будут принимать решение о выкупе или изъятии земли, находящейся в частной собственности, “как исключение... если объекты можно разместить исключительно на земельных участках, которые отчуждаются. Или если размещение таких объектов на других земельных участках непосредственно нанесет значительные материальные убытки или повлечет негативные экологические последствия”. В Пояснительной записке к документу глава Госкомзема О. Кулинич объяснял, что документ решит проблемы, которые возникли, в частности, из-за распаивания земель колхозов, которые часто проводились без учета перспективы развития территорий (*МинПром (minprom.com.ua)*). – 2009. – 30.06).

В Верховной Раде зарегистрирован проект постановления № 4734 “Об увольнении В. Полтавца с должности министра угольной промышленности Украины”. Субъектом законодательной инициативы выступил Кабинет Министров, инициатор законопроекта – Премьер-министр Ю. Тимошенко (*Вовремя.info (www.vovremya.info)*). – 2009. – 26.06).

Для роспуска Верховной Рады Украины существует более чем достаточно оснований. Об этом заявил лидер Партии регионов В. Янукович в интервью каналу „Интер”.

По его словам: “Коалиции нет в парламенте, нет большинства. Оснований более чем достаточно. Из правительства убегают министры. Зачем бегут: во-первых, от ответственности, а во-вторых, Премьеру надо искать виновных в том, что мы имеем сейчас”.

Он высказал мнение о том, что политические силы, которые входят в коалицию, должны отчитаться о своей деятельности и рассказать о планах на будущее (*МинПром (minprom.com.ua)*). – 2009. – 29.06).

Депутат от БЮТ В. Лозинский обратился к Генпрокурору А. Медведько с просьбой внести на рассмотрение Верховной Рады представление о снятии с него депутатской неприкосновенности. Об этом говорится в его заявлении.

Депутат отметил, что такая просьба продиктована тем, что наличие у него

депутатской неприкосновенности “является спекулятивным фактором, который может ставить под сомнение проведение беспристрастного и объективного расследования” (*МинПром (minprom.com.ua)*. – 2009. – 28.06).

ВИКОНАВЧА ВЛАДА

Президент Украины В. Ющенко обратился к народным депутатам от партии „Народный союз „Наша Украина”, входящим во фракцию НУ – НС, с просьбой на следующей пленарной неделе внести на рассмотрение парламента законопроект о снятии депутатской неприкосновенности. „Я просил бы сегодня съезд определиться по депутатской неприкосновенности, вопрос о снятии которой должна наша политическая сила внести (в парламент. – Ред.) на следующей неделе... когда будет работать Верховная Рада”, – сказал он, выступая на съезде НСНУ 27 июня в Киеве.

В. Ющенко также призвал делегатов сформировать заявление, в котором было изложено отношение политической силы к убийству человека в Кировоградской области, с которым связывают народного депутата от БЮТ В. Лозинского. „Наша политическая сила должна четко и ясно высказаться по этому вопросу”, – отметил Президент (*Версии.com (www.versii.com.ua)*. – 2009. – 27.06).

Президент Украины, лидер партии “Народный союз “Наша Украина” В. Ющенко призывает народных депутатов-однопартийцев отозвать свои подписи, поставленные под коалиционным соглашением. Об этом он сказал, выступая на съезде НСНУ 27 июня.

“Я призываю народных депутатов от “Нашей Украины”, тех народных депутатов, у которых партийный билет партии, тех, которые благодаря работе партии были избраны в Верховную Раду, принять это решение – и принять решение как можно скорее – отозвать свои подписи, поставленные некоторыми на коалиционном соглашении, и объединиться в единую депутатскую группу “Наша Украина”, – отметил Президент.

“Даже тем четырем депутатам – заблудшим – нечего делать (в коалиции. – Ред.), но очень важно, чтобы сегодня решение – ясное, четкое, без ссылок на персоналии – принял съезд. Мы должны четко отмежеваться. “Наша Украина” не может быть соратником в такой политике, в таком кадровом подходе, соратниками в таких антикризисных действиях”, – сказал глава государства (*Версии.com (www.versii.com.ua)*. – 2009. – 27.06).

Президент Украины В. Ющенко уволил главу Кировоградской областной государственной администрации В. Моцного. Об этом он заявил 27 июня, выступая на седьмом съезде партии „Народный союз „Наша Украина”.

Напомним, 16 июня в СМИ появилась информация о том, что народный депутат от БЮТ В. Лозинский, прокурор Голованевского района Кировоградской области Е. Горбенко и начальник милиции Голованевского района Кировоградской области М. Ковальский насмерть забили жителя села Красногорка Голованевского района В. Олейника (*Версии.com (www.versii.com.ua)*. – 2009. – 27.06; *Подробности (podrobnosti.ua)* . – 2009. – 30.06).

Президент Украины В. Ющенко уволил М. Крижановского с должности главы Голованевской районной государственной администрации (РГА) Кировоградской области за неподобающее выполнение требований ст. 119 Конституции Украины относительно обеспечения законности и правопорядка, соблюдения прав и свобод граждан. Текст соответствующего распоряжения № 124, 2009-рп от 27 июня был сегодня опубликован на официальном сайте главы государства (*Подробности (podrobnosti.ua)* . – 2009. – 30.06).

Вопрос проведения досрочных парламентских выборов сегодня может решить только Верховная Рада Украины. Об этом сказал Президент Украины В. Ющенко в интервью телеканалу „Интер”.

Президент отметил, что формально сегодня в парламенте существует коалиция, которую возглавляет Премьер-министр. В то же время, эта коалиция не имеет большинства.

„Это серьезный тормоз по решению очень актуальных ключевых вопросов. И, прежде всего, бюджетной и экономической политики”, – сказал В. Ющенко.

„По тому, как поведут себя с ответственностью в парламенте народные депутаты и в позиции (большинства. – Ред.), и в оппозиции, будет зависеть ответ на вопрос относительно досрочных выборов. Этот вопрос находится исключительно в компетенции парламента”, – отметил он (*Вовремя.info (www.vovremya.info)*. – 2009. – 29.06).

Президент Украины В. Ющенко считает, что его проект конституционных изменений нужно вынести на всеукраинский референдум, поскольку Верховная Рада не намеревается рассматривать предложенные им изменения в Конституцию.

„У меня нет ощущение, что Верховная Рада все-таки выполнит свою работу. Я убежден, что этот проект необходимо вынести на всенародное обсуждение, и пусть нация вносит изменения и предложения. Пусть нация формирует свой ответ”, – сказал Президент (*Вовремя.info (www.vovremya.info)*. – 2009. – 30.06).

Президент Украины В. Ющенко обратился в Генпрокуратуру относительно проверки решений правительства об ограничении информации о состоянии экономики страны.

„Сейчас такое расследование проводится”, – сказал Президент.

„Я обратился в прокуратуру, чтобы в безотлагательном порядке она рассмотрела все решения правительства об ограничении информационного обеспечения украинской общественности”, – сказал глава государства.

По его словам, сейчас в прокуратуре проходит анализ постановлений правительства и распоряжений Премьер-министра.

„Я убежден, что это неправильное, незаконное и недемократическое поведение”, – сказал он, имея в виду ограничение информирования общественности о состоянии экономики государства.

При этом он подчеркнул, что в Украине сегодня наблюдается наибольшее падение экономики, „которое не знает ни одна другая экономика” (*Вовремя.info (www.vovremya.info)*. – 2009. – 30.06).

Президент В. Ющенко считает несвоевременными кадровые ротации в составе Кабинета Министров.

“Когда мы говорим о будущих выборах, желание одно: очевидно, правительство должно работать. Уже просто нет времени какие-то рокировки делать. Желательно, чтобы правительство было полноценным”, – сказал В. Ющенко.

Он отметил, что Кабмин должен проводить свою прагматичную работу и не давать возможность Премьеру либо двум-трем людям из правительства манипулировать всей национальной политикой (*PRESIDENT.org.ua (president.org.ua)*. – 2009. – 30.06).

Президент України В. Ющенко відбув з робочою поїздкою до Вінницької області.

У Вінниці глава держави проведе нараду з керівниками органів місцевої влади з питань реформування системи надання адміністративних послуг. На нараді планується обговорити ряд питань, а саме: недоліки сучасного стану системи надання адміністративних послуг в Україні; законодавче врегулювання сфери надання адміністративних послуг; кращий вітчизняних досвід організації

надання адміністративних послуг; заходи щодо створення центрів з надання адміністративних послуг за принципом організаційної єдності.

Під час робочої поїздки Президент України також ознайомиться з роботою спільного українсько-польського деревообробного підприємства ТОВ „Барлінек Інвест”, що є найбільшим в Україні деревообробним заводом з виробництва тришарової паркетної дошки на базі безвідходної технології у відповідності до світових стандартів.

Також В. Ющенко ознайомиться з роботою Вінницької обласної дитячої клінічної лікарні (*Прес-служба Президента України В. Ющенко (www.president.gov.ua). – 2009. – 30.06).*

Министр внутренних дел Украины Ю. Луценко не собирается увольнять руководителя управления МВД в Кировоградской области В. Плавюка из-за убийства местного жителя в Голованевском районе. Об этом он заявил 27 июня в интервью журналистам в Харькове.

„Я категорически заявляю, что не собираюсь его менять. Думаю, практика снимать всех подряд для демонстрации внесудебных амбициозных решений высшего руководства государства является неправильной. Убежден, что начальник областного управления на своем месте, и я не собираюсь реагировать на чьи-то прихоти”, – сказал Ю. Луценко (*Версии.com (www.versii.com.ua). – 2009. – 27.06).*

Исполняющий обязанности министра иностранных дел Украины В. Хандогий в рамках встречи глав внешнеполитических ведомств стран-участниц ОБСЕ в воскресенье, 28 июня, на острове Корфу (Греция) встретился с главой МИД России С. Лавровым.

Как сообщили в пресс-службе МИД Украины, стороны обменялись мнениями в отношении состояния переговорного процесса по разграничению Азовского и Черного морей и Керченского пролива по результатам 31-го раунда заседания делегации Украины и РФ, которое прошло 16–17 июня в Москве.

Кроме того, они обсудили подготовку к очередной встрече глав МИД Украины и РФ при участии руководителей приграничных областей, представителей министерств и ведомств двух стран осенью текущего года в Харькове.

Также министры коснулись вопроса проведения третьего заседания подкомитета по международному сотрудничеству украинско-российской межгосударственной комиссии (*Вовремя.info (www.vovremya.info). – 2009. – 29.06).*

Министр юстиции Н. Онищук выступает за лишение Верховной Рады функции назначения судей бессрочно и передачу этого права Высшему совету юстиции.

„Когда функции формирования правительства были у Президента, то логично, что судебную власть формировал парламент. Но когда у главы государства забрали право формировать Кабмин и передали это право Раде, то у последней следовало бы забрать функцию бессрочного назначения судей”, – сказал Н. Онищук.

Он отметил, что таким образом этот процесс будет лишен политического содержания.

Министр считает, что этой функцией должен заниматься Высший совет юстиции, поскольку его состав формируется всеми ветвями власти (*ОЛИГАРХ.Net (oligarh.net)*. – 2009. – 26.06).

29 червня розпочався дводенний робочий візит секретаря Ради національної безпеки і оборони Р. Богатирьової до Російської Федерації.

“Метою візиту є обговорення з керівництвом Росії широкого кола актуальних аспектів двостороннього співробітництва в політичній, безпековій та інших сферах, стану регіональної безпеки та важливих міжнародних питань”, – повідомляє прес-служба РНБО.

Під час візиту відбудуться зустрічі Р. Богатирьової з головою Ради федерації федеральних зборів Росії С. Мироновим, міністром закордонних справ Росії С. Лавровим та секретарем Ради безпеки Росії М. Патрушевим (*Українська правда (www.pravda.com.ua)*. – 2009. – 29.06).

Секретар Ради національної безпеки та оборони Р. Богатирьова і глава Ради федерації Федеральних зборів Росії С. Миронов виступають за інтенсифікацію українсько-російського діалогу.

Про це вони заявили сьогодні під час зустрічі в Москві.

“Я думаю, що представникам наших двох країн завжди є про що поговорити, і, на жаль, ситуація, що складається між нашими країнами, весь час підкидає нам усе нові й нові теми дискусій і розмов”, – сказав С. Миронов.

При цьому він підкреслив, що обидві сторони мають інтенсифікувати двосторонні контакти.

“Я вважаю, що треба обговорювати, треба з’ясувати позиції один одного”, – додав він (*Українська правда (www.pravda.com.ua)*. – 2009. – 30.06).

ПОЛІТИКА

Партія “Народний союз “Наша Україна” змінила назву на “Політична партія “Наша Україна”. Головою ради партії “Наша Україна” стала В. Ульяновченко.

Першим заступником голови ради став В. Мойсик, передає прес-служба “Нашої України”. Заступниками голови ради були обрані З. Шкутяк та Я. Ющенко.

Політрада затвердила Р. Безсмертного на посаді голови центрального виконавчого комітету партії.

Також рада партії обрала президію, до якої увійшли В. Ульяновченко, В. Мойсик, З. Шкутяк, Я. Ющенко, Р. Безсмертний, А. Аваков, Ю. Єхануров, О. Черевко, Ю. Павленко, І. Васюник, М. Оніщук, В. Шандра.

Також до президії увійшли К. Ляпіна, Л. Григорович, С. Аржевітін, С. Барна, І. Близнюк, П. Олійник, В. Поляченко, В. Сапсай, В. Кириленко, В. Мельник, Ю. Забела, В. Королькова, О. Бабій та В. Гноєвий.

Також рада ухвалила рішення про створення комісії для проведення перереєстрації членів Київської міської організації “Нашої України”. До її складу увійшли М. Поліщук, В. Лебедівський, К. Ляпіна, В. Мойсик, Ю. Крикунов, О. Ропотенко (*Українська правда (www.pravda.com.ua)*). – 2009. – 27.06).

Сегодня, 30 июня, в 4:20 в Киеве был поврежден памятник В. Ленину на бульваре Шевченко. Как сообщают СМИ, активисты КУН по приставной лестнице поднялись на памятник и кувалдой нанесли несколько ударов.

Организатор акции – член КУНа Н. Кохановский. Его и всех участников акции задержала милиция.

Памятник Ленину напротив Бессарабки представляет историческую ценность и занесен в международный каталог ЮНЕСКО (*Подробности (podrobnosti.ua)*). – 2009. – 30.06).

XXII съезд Прогрессивной социалистической партии Украины выдвинул своего лидера Н. Витренко кандидатом в Президенты Украины. Об этом идет речь в официальном сообщении ПСПУ.

Партия призвала все левые и левоцентристские партии Украины объединиться вокруг Н. Витренко: “На сегодня самой подготовленной и сильной кандидатуры на президентские выборы”.

Кроме того, съезд ПСПУ, рассмотрев политическую, экономическую и социальную ситуацию в Украине, констатировал: “Страна ускоренно скатывается к катастрофе, хаосу и распаду. Спасти Украину сможет Президент, который

радикально изменит курс внутренней и внешней политики, наведет порядок в стране и защитит народ от надвигающихся социальных потрясений”.

“Никто из тех, кто проводил ранее и проводит сейчас курс либеральных реформ на условиях МВФ, ВТО и НАТО, будучи избранным на пост Президента Украины, страну не спасет. Вывести страну из кризиса и спасти народ Украины сможет человек знающий, опытный экономист и политик, человек социалистических взглядов, который не связан с проведением реформ в Украине, который способен предложить разумную альтернативу”, – отмечается в сообщении ПСПУ (*МинПром (minprom.com.ua)*). – 2009. – 28.06).

Лидер Партии регионов В. Янукович уверен, что президентские и парламентские выборы необходимо провести одновременно, и как можно скорее. Об этом он заявил в эфире одного из украинских телеканалов.

Кроме того, отвечая на вопрос, будет ли Партия регионов настаивать на внесении изменений в Конституцию и когда, В. Янукович заявил: „Откровенно говоря, время, когда можно было этот вопрос рассматривать и принять положительное или согласованное решение, уже истекло (*PRESIDENT.org.ua (president.org.ua)*). – 2009. – 30.06).

Осенью может быть осуществлена новая попытка объявить вотум недоверия действующему правительству. Об этом заявил политолог В. Фесенко.

Вместе с тем он отметил, что это может быть сделано “не для того, чтобы провести одновременно досрочные парламентские выборы вместе с президентскими”.

“Это юридически не совсем корректно и могут просто не успеть. А вот после президентских выборов, после инаугурации Президента, очень нужно будет поменять правительство, а это реально сделать только через парламентские выборы”, – заявил эксперт.

Вместе с тем он подчеркнул, что Партии регионов будет “очень не просто” найти 226 голосов в парламенте для результативного голосования по отставке правительства.

Отвечая на вопрос, возможен ли в Украине “российский сценарий”, когда президентом будет избран лидер “регионалов” В. Янукович, а действующий Президент В. Ющенко станет Премьером, В. Фесенко заявил: “В ближайшей перспективе, а ближайшая перспектива – это полгода, максимум год, такой сценарий невозможен”.

“Насколько я понимаю, некоторые нынешние соратники Президента думают о таком варианте чуть позже. Чтобы Президента и президентскую силу провести в новый состав парламента, а дальше уже попробовать провести В. Ющенко на должность Премьера”, – отметил эксперт (*ЗАВТРА (www.zavtra.com.ua)*). – 2009. –

30.06).

Партия регионов требует от МВД и непосредственно от министра внутренних дел Ю. Луценко незамедлительно начать расследование инцидента и предоставить Верховной Раде информацию о возможной причастности сына Президента Украины к стрельбе у ресторана „Казачок” в Киеве 27 июня. Об этом сообщила пресс-служба ПР.

При этом пресс-служба ссылается на информацию народного депутата от Партии регионов В. Лукьянова, который заявил о том, что сын Президента В. Ющенко стал непосредственным участником происшествия, в котором было применено огнестрельное оружие (*Versii.com (http://www.versii.com.ua). – 2009. – 29.06).*

В Партии регионов считают, что коалиция обязана представить отчет о своей нынешней деятельности и поделиться планами будущей работы. „Я считаю, что прежде всего должен быть отчет каждой политической силы, которые входят в коалицию. Это Блок Юлии Тимошенко, это „Наша Украина – Народная самооборона” и Блок Литвина. Пусть коалиция отчитается..., что они делают, что они пытаются сделать в ближайшем будущем”, – сказал лидер Партии регионов В. Янукович в эфире телеканала „Интер”.

Также лидер ПР в очередной раз заявляет о необходимости проведения досрочных президентских и парламентских выборов. „Лучше б было провести выборы как можно скорее. Если президентские и парламентские выборы ...их нужно провести одноразово”, – сказал он. По мнению лидера Партии регионов, после проведения выборов Украина должна „установить стабильность, побороться с кризисом экономическим и его победить” (*Versii.com (http://www.versii.com.ua). – 2009. – 29.06).*

А. Яценюк може бути обраний Прем’єр-міністром у разі, якщо лідер Партії регіонів В. Янукович стане Президентом.

Про це заявив перший віце-спікер О. Лавринович (Партія регіонів) в ефірі телекомпанії ТВі 28 червня.

“Це зовсім не виключено”, – сказав він, відповідаючи на запитання, чи може А. Яценюк стати Прем’єром у разі обрання Президентом В. Януковича.

Він зазначив, що такий варіант теоретично можливий у разі, якщо політична сила А. Яценюка після парламентських виборів створить свою фракцію в Раді й увійде в коаліцію з „регіоналами” (*Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2009. – 29.06).*

ЕКОНОМІКА

В понедельник, 29 июня, в Брюсселе прошла встреча представителей ЕС, международных финансовых институтов, НАК „Нефтегаз Украины” и „Газпрома”, на которой обсуждались пути решения проблем оплаты экспорта российского газа. Представители Европейской комиссии и международные кредиторы заявили НАК, что ее реальные потребности в дополнительном финансировании для оплаты российского газа составляют 2 млрд долл., а не 4,2 млрд долл., как считает сама компания, пишет The Wall Street Journal. В то же время по итогам встречи было официально заявлено, что стороны достигли прогресса в вопросе предоставления финансовой помощи Украине для оплаты газа. При этом, как отмечает Еврокомиссия, предоставление помощи будет возможно при условии реформирования газового сектора Украины (Эксперт.online (<http://expert.ru>). – 2009. – 30.06).

Європейський Союз пропонує Україні кредит для вирішення газових проблем в обмін на структурні реформи в газовій сфері. Про це повідомив чиновник, близький до українських учасників переговорів, які відбулися в неділю, 28 червня.

“Йдеться про структурні реформи галузі, які, на думку європейської сторони, мають покращити прозорість галузі”, – сказав він і водночас зазначив, що ці пропозиції мають бути обговорені урядом. Співрозмовник не виключив, що таке обговорення може відбутися вже на найближчому засіданні уряду 1 липня.

За словами чиновника, структурні реформи є обов’язковою передумовою з європейського боку для надання Україні кредиту на заповнення підземних сховищ газу газом, необхідним для здійснення транзиту російського газу в зимовий період.

Як зазначив співрозмовник, такий кредит може бути наданий європейськими фінансовими інституціями за участю Європейського інвестиційного банку та Європейського банку реконструкції та розвитку (Українська правда (<http://www.pravda.com.ua>). – 2009. – 29.06).

Міжнародні фінансові інституції не зможуть узгодити питання про надання Україні кредиту для оплати російського газу до вересня, навіть якщо і будуть працювати “дуже швидко”.

Про це в Брюсселі 29 червня після завершення зустрічі, присвяченої вирішенню питання про виділення фінансування Україні для оплати за російський газ, повідомив заступник голови “Газпрому” О. Медведєв.

“Представники міжнародних фінансових інституцій відзначили, що навіть якщо їхні інституції будуть працювати дуже швидко, раніше вересня вони не зможуть узгодити фінансову підтримку для України. Для цього повинні бути задоволені всі вимоги фінансових інституцій”, – сказав він (*Українська правда* (www.pravda.com.ua). – 2009. – 29.06).

Сегодня главу миссии МВФ Д. Пазарбазиолу ждут в Киеве. В столице должны начаться переговоры о предоставлении Украине третьего и четвертого траншей кредита stand by.

Напомним, Международный валютный фонд начал кредитовать Украину в ноябре, в целом организация согласилась предоставить свыше 16 млрд долл. Однако для этого Киев должен выполнить ряд требований, среди которых: рекапитализация проблемных банков и утверждение парламентом Антикризисной программы правительства.

Пока Украина получила около 6 млрд грн, часть из которых усилила валютные резервы Нацбанка, часть пошла в поддержку платежного баланса госбюджета (*Подробности* (podrobnosti.ua). – 2009. – 30.06).

Экспертно-аналитическая группа (ЭАГ) по вопросам функционирования рынка нефти и нефтепродуктов при Минтопэнерго на своем заседании 6 июня намерена рассмотреть вопрос об изменении методики расчета стоимости автомобильного топлива на АЗС. Как сообщил генеральный директор госпредприятия “Укрнефтехимпереработка” (занимается анализом цен) В. Емелин, группа может вернуться к использованию формулы, которая действовала до мая текущего года.

Тогда ЭАГ рассчитывала цены, исходя из среднеарифметической между оптовой стоимостью топлива украинского и импортного производства. А начиная с мая, эксперты при Минтопэнерго перестали учитывать потребление отечественных нефтепродуктов. По времени это совпало с резким повышением стоимости топлива на заправках. В июне цены на него подскочили более чем на 10 %. Так, бензин марки А-95 на столичных заправках уже стоит 6,88–6,93 грн/л (*Укррудпром* (www.ukrrudprom.com). – 2009. – 30.06).

Негативные новости из-за рубежа и стремление торговцев зафиксировать полученную прибыль продолжают оказывать давление на фондовые индексы. За прошлую неделю они снизились еще на 2,8–4,7 %.

Падение отечественного фондового рынка продолжается уже вторую неделю подряд. За период с 22 по 26 июня индекс Украинской биржи (УБ) просел на 4,68 %, а вместе со снижением позапрошлой недели падение составляет уже

11,8 %. Такая двухнедельная коррекция вернула отечественные фондовые индексы к уровням, на которых они находились в начале мая. Так, на закрытие торгов в пятницу, 26 июня, индекс (УБ) составлял 977 пунктов, а ПФТС – 405,5 пункта.

В отличие от индекса объем торгов акциями на УБ изменился незначительно – за период с 22 по 26 июня он составил 35,7 млн грн (на 2,7 млн меньше, чем неделей ранее). На ПФТС объем торгов, наоборот, увеличился на 15,4 млн грн – до 43,1 млн. Активизацию торгов на ПФТС участники рынка связывают с концом месяца и традиционными для этого периода техническими сделками.

Основной причиной удешевления акций украинских компаний аналитики называют негативный внешний фон на зарубежных площадках (*Укррудпром (www.ukrrudprom.com)*). – 2009. – 30.06).

Американська компанія Cargill, яка в докризових часи активно кредитувала українські банки, погодилася реструктуризувати борг Укрпромбанку.

Про це повідомляють ЗМІ з посиланням на слова тимчасового адміністратора Укрпромбанку К. Раєвського.

“Компанія Cargill направила офіційний лист у Мінфін про те, що вони згодні провести реструктуризацію наших боргів на всю суму – 86 млн дол. – після рекапіталізації банку державою”, – сказав він.

На думку експертів, крок назустріч з боку Cargill, яка є власником 72 % зовнішніх боргів Укрпромбанку, істотно збільшує шанси фінустанови бути рекапіталізованою вже в найближчі тижні (*Українська правда (www.pravda.com.ua)*). – 2009. – 30.06).

Решение правительства Украины запустить формирование тарифов на жилищно-коммунальные услуги в автоматическом режиме будет иметь обратный эффект: финансовое положение предприятий теплокоммунэнерго только усугубится, а долг населения начнет увеличиваться. В этом убежден глава Ассоциации теплотехнических компаний Украины (АТКУ) В. Яковенко.

По его мнению, новации в процедуре формирования тарифов на ЖКУ, которые предусматривают автоматические изменения в случае смены какой-либо из его расчетных составляющих – стоимость электроэнергии, газа, размер зарплаты, – сиюминутная мера, которая принесет больше вреда, чем пользы.

„Предлагая правительству такой рецепт спасения теплокоммунэнерго от отключений поставок энергоносителей из-за их долгов, Министерство ЖКХ должно бы быть более дальновидным. Делая свои расчеты, министерство, как всегда, не учло главного – украинцев, которые должны будут платить по счетам”, – утверждает глава АТКУ.

По его словам, підприємствам теплокомуненерго розв'язали руки для підвищення тарифов, при цьому ніяк не забезпечили механізм підвищення і перевірки якості послуг – це головний просчет ведомства (*Вовремя.info* (www.vovremya.info). – 2009. – 26.06).

Дефіцит загального фонду державного бюджету за підсумками січня – травня перевищив 7 млрд грн, при тому що граничний показник на рік становить 9,2 млрд грн.

У Міністерстві фінансів запевняють, що настільки високий дефіцит загального фонду держбюджету – сезонне явище, і не бачать у цьому нічого критичного.

Однак експерти вважають, що через практику стягнення податковою адміністрацією авансових платежів до бюджету немає ніяких підстав для зростання доходів у другому півріччі.

“У травні до скарбниці надійшло податку на прибуток підприємств за I квартал, і, наскільки мені відомо, з-за раніше здійснених авансових платежів вдалося зібрати набагато менше коштів у бюджет, ніж планували”, – підтверджує економіст інвесткомпанії “Драгон Капітал” О. Белан.

За її словами, неправі у своїх звинуваченнях і в президентській команді.

“Показник дефіциту основного фонду держбюджету в січні – травні в розмірі 7 млрд грн видається мені реальним, і до нього не має ніякого відношення заниження планів, оскільки Мінфін використовує касовий метод обліку: доходи враховуються тільки за фактом їх надходження”, – відзначає аналітик (*Українська правда* (www.pravda.com.ua). – 2009. – 30.06).